



26.9. Ne

26. neděle v mezidobí

Mše svatá v 10.00 v Liběšicích,

v 16.00 poutní mše sv. ke cti sv. Matouše v Pnětlukách

ve 14.00 **SETKÁNÍ KRÁLŮ** Tříkrálové sbírky v areálu fary v Liběšicích
soutěžně – zábavně odpoledne zakončené táborákem
a dorazí i kouzelník ☺



27.9. Po

památka sv. Vincence z Paula, kněze

28.9. Út

Slavnost sv. Václava, mučedníka, hlavního patrona českého národa**Svatováclavská pouť ve Staré Boleslavi**

v 10.00 hlavní mše svatá v opravené bazilice svatého Václava

v 15.00 poutní mše svatá v kostele sv. Václava ve Velké Černoci

29.9. St

svátek sv. Michaela, Gabriela a Rafaela, archandělů

**Adorační den za nová povolání a za rodiny**

celodenní tichá adorace před Nejsvětější svátostí v kapli Božího Milosrdenství

v 8.00 a v 17.00 pobožnost k Božím Milosrdenství v kostele v Liběšicích

30.9. Čt

památka Jeronýma, kněze a učitele církve

Mše sv. v 8.00 v Liběšicích

1.10. Pá

památka sv. Terezie od Dítěte Ježíše, panny

**Adorační den a noc naší farnosti**

celodenní tichá adorace před Nejsvětější svátostí v kapli Božího Milosrdenství

Mše sv. v 8.00 a v 17.00 v Liběšicích,

od 16.00 Poutníkův klub pro děti

2.10. So

památka svatých andělů strážných

ve 14.00 koncert duchovní hudby v kostele sv. Václava ve Velké Černoci

Mše sv. v 18.00 v Liběšicích – s nedělní platností

po mši svaté modlitba mariánského večeraďla

3.10. Ne

27. neděle v mezidobí

Mše svatá v 10.00 v Liběšicích,

v 15.00 v Domoušicích, v 17.00 v Hřivicích



➤ Srdečně zveme všechny koledníky Tříkrálové sbírky na **Setkání králů** v neděli **26. září od 14-ti hodin**. Letošní Tříkrálová sbírka byla sice kvůli pandemii omezená, ale i v letošním roce koledníci pomáhali dle místních možností a opět se těšíme na příští ročník, tak se přijďte s námi naladit. Čeká Vás spousta zábavy jako odměna za tříkrálové snažení v chladném lednovém počasí v minulých letech.

➤ V úterý oslavíme společně našeho národního patrona **svatého Václava**.

Poutníčkova

příloha

roč.20, č.39



❖ **Požehnání** pro všechny farníky, přátele
naší farnosti a dobrodince **denně**
v 8:00, ve 12:00 a ve 20:00



Dejte si pozor na uzavření se v církvi

(Papež František, 26.9.2021)

Evangelium dnešní liturgie vypráví o krátkém dialogu mezi Ježíšem a apoštolem Janem, který mluví jménem celé skupiny učedníků. Viděli člověka, který ve jménu Páně vyháněl demony, ale bránili mu v tom, protože nepatřil k jejich skupině. Ježíš je na tomto místě vyzývá, aby nebránili těm, kdo konají dobro, protože přispívají k uskutečnění Božího plánu (srov. Mk 9,38-41). Pak je napomíná: místo abychom lidi dělili na dobré a špatné, jsme všichni povoláni bdít nad svým srdcem, abychom nepodlehli zlu a nedali pohoršení druhým (srov. v. 42-45, 47-48).

Stručně řečeno, Ježíšova slova odhalují pokušení a nabízejí povzbuzení. Pokušení a napomenutí. Pokušením je uzavřít se. Učedníci by rádi zabránili dobrému dílu jen proto, že člověk, který ho vykonal, nepatřil k jejich skupině. Myslí si, že mají "výhradní práva na Ježíše" a že jsou jediní oprávnění pracovat pro Boží království. Tímto způsobem se však nakonec cítí privilegovaní a považují ostatní za vetelce, dokonce se k nim chovají nepřátelsky. A to - jak víme - je kořenem mnoha špatností v dějinách: absolutismu, který často vedl k diktaturám, a násilí vůči těm, kdo se liší.

Musíme si však také dávat pozor na uzavírání se v církvi. Protože ďábel, který rozděluje - to je to, co slovo ďábel znamená, že rozděluje -, vždy podsouvá podezření, aby lidi rozdělil a odloučil. Zkouší to lživě, a pak se může stát to, co s těmi učedníky, kteří zašli tak daleko, že dokonce vyloučili ty, kteří vyhnali samotného ďábla! Někdy i my, místo abychom byli pokornými a otevřenými společenstvími, můžeme působit dojmem, že jsme "nejlepší ve třídě", a držet si druhé v odstupu; místo abychom se snažili kráčet s ostatními, vystavujeme na odív svůj "průkaz věřícího": "Jsem věřící" - "Jsem katolík" - "Patřím k tomuto sdružení, k jinému...". A ostatní chudáci ne. A to je hřích! Je hříchem vystavovat na odív "průkaz věřících", abychom mohli soudit a vylučovat. Vyrošujeme si milost překonat pokušení soudit a škatulkovat a kéž nás Bůh ochrání před mentalitou "hnižda" - mentalitou žárlivě se střežit v malé skupině těch, kteří se považují za dobré: kněz se svými věrnými následovníky, pastorační pracovníci uzavření mezi sebou, aby nikdo nevnikl, hnutí, sdružení uzavřené ve svém vlastním specifickém charismatu atd. Uzavření. To vše vede k riziku, že se křesťanské komunity stanou místem oddělenosti, a nikoliv společenství. Duch svatý nechce uzavřenost, ale otevřenost a vstřícnost společenství, kde je místo pro každého.

A v evangeliu je pak Ježíšova výzva: Místo abychom soudili všechno a všechny, dávejme pozor sami na sebe! Ve skutečnosti hrozí, že budeme vůči druhým neoblomní a vůči sobě shovívaví. A Ježíš nás nabádá, abychom se nesmířili se zlem, a to údernými obrazy: "Je-li ve vás něco příčinou pohoršení, vyřízněte to!". (srov. v. 43-48). Pokud vám něco ubližuje, vyřízněte to! Neříká: "Pokud je něco příčinou pohoršení, zastavte se, přemýšlejte o tom, trochu se polepšete...". Ne: "Řezat! Hned!" Ježíš je v tomto radikální, náročný, ale pro naše dobro, jako dobrý lékař. Každý řez, každé prořezávání má vést k lepšímu růstu a přinášet ovoce v lásce. Ptejme se tedy sami sebe: Co je ve mně v rozporu s evangeliem? Co konkrétně chce Ježíš, abych ze svého života odstranil?

Modleme se k Neposkvrněné Panně Marii, aby nám pomohla být vstřícnými vůči druhým a bdělí vůči sobě. Kéž nám Panna Maria, pokorná služebnice Páně, pomůže pochopit, že služba nás nezmenšuje, ale naopak nás činí rostoucími. A že větší radost je z dávání než z přijímání (srov. Sk 20,35).